KOPYHO-OAN-001MRS OATYNK U3BbITOYHOITO OJABNEHUS C BbIXOAOM RS-485

OBNACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEMbI aBTOMaTUYE€CKOIro KOHTPOIA;
L4 CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHnsa TeXHOI0rM4eckumMmm npoueccamu;
L4 CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

e HedTsHas NPOMbILLIIEHHOCTb;

e XMMWYecKasi NPOMbILLNEHHOCTb;

e  3HepreTuka;

® O KWUNWLLHO-KOMMYHarbHOe XO3SWCTBO;

e nuweBasi NPOMbILLINEHHOCTb;

e [Opyrvie oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHUKA

e AvanasoHbl namepenui ot 0...6,0 kMa go 0...600 MMa

e OCHOBHasi morpewHocTb < +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%
e BbIXoA LMdpoBon no ctaHaapty RS-485 Modbus RTU
e 3neKTpuyeckoe noaknoyveHne: yrnoson pasbem DIN43650 A unu C;

PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 nnu IP68
e MexaHu4eckoe npucoeanHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

Oatuuk n3debiTouHoro gasnexHuss KOPYHO-OMN-001MRS vcnonb3ytoT
B paboTe MUKPOMPOLECCOPHYH KOMMEHCALMIO NMOFPELLHOCTM BO BCEM
auanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C no +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTuKi AaTyuka M3bbITOYHOro AaBMNeHWs
KopyHa-AN-001M cukcmpytoTcsi B SHEproHe3aBMCUMOW NaMsTh.

Hatunkn KOPYHA-AW-001MRS ceptudmumposaHsl PeepanbHbiv

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PErynMpoBaHNI0 U METPONoriun

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs uamepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [AaT4YMKM C 4OMNYCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aTYMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeluHocTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

[MpumeHeHne undpoBoro Bbixoda no ctaHgapty RS-485 Modbus RTU
obecneyrBaeT BbICOKYIO MOMEX03aLLULLEHHOCTb MHGOPMALMOHHOTO
curHana.

CospeMeHHble gatynku KopyHa-[N-001MRS poccuiickoro
Npon3BOACTBA YAAa4YHO COBMELLAIOT BbICOKME METPOrornyeckue u
3KCMNyaTauMoHHbIE XapaKTEPUCTVKN B KOMNAKTHOM COBPEMEHHOM
MCMOMHEHUN C BbICOKUM Ka4eCTBOM M3roTOBMEHUS.

g =i
{0PYHO-OW-001M

HlEMPa © DC 3%V Ty
420 mh CTIHIA Mo 20051

(321840 8 Poccuickod benepasy
ttpfisteni !

MmMnonHeHwue c yrnoBbiM koHHekTopoM DIN43650C

WcnonHeHue ¢ kabenbHbIM BbIBOAOM |P68

KOPYHO-OW-001MRS  OATYMK M3BLITOYHOIO OABMNEHWA C BbIXOOOM RS-485

CT3OHIIN



KOPYHA-AU-001MRS

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK MU3BbITOYHOIO OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

[Onanasox MpenensHo OcHoBHas [vnana3soH MpeaensHo OcHosHas [uanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
*% nasnexue, kMa % ON, s+ * i nasnexue, MMa % AN, s+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 24 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...25 75 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...10 30 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...40 120 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...16 48 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...60 180 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...25 50 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...100 300 0,25;0,5; 1,0
0...40 80 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...160 180 0,25;0,5; 1,0
0...60 120 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...240 720 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...300 900 0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...600 1800 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAnHMLaXx
[vnanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
eareron epausot & THAGLE)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWA CONPOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.,CL.)

KnumaTtuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; ¥YXI4; ¥2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTtpebnsiemas MOLHOCTb

YeTbipexnpoBoAHast NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUUA

Kopnyc, wryuep AISI 316L

YnnoTtHeHne NBR; FKM

Mem6paHa AlSI 316L

O6ornouka kabens BeHTUNMpyemoro (ans IP68) PUR

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu

Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHue; obonoyka kabens BEHTUNPyeMoro

MexaHunyeckoe npucoegnHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHblil BbIBOA

ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTOp, pazbem KabenbHbIli BbIBOA
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutanue - 2 CUHWI
A 3 3eneHbIn
B 4 KENThIN
CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEecTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons

paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[feknapauus o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb

TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommuccumn

TamoxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl Npas notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OW-001MRS  OATYMK WM3BBITOYHOIO OABNEHWA C BbIXOLOM RS-485

CT3HIU



KOPYHO-OAN-001MRS OATYNK U3BbITOYHOITO OJABNEHUS C BbIXOAOM RS-485

KOO 3AKA3A

KOPYHA-OM-001MRS | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 klNa 119
0,4;0,6;1,0,1,6 MNa| 120
2,5;4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40;60 MMa | 123
100; 160; 240; 300; 600 MMa | 124
*[-BepxHWiA Npefen ananasoHa namepeHun
KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) | YXN3.1
yxXn4| vyxna
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | 1P65
IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas NpuMBeAEHHas NOrPELLHOCTb
<+ 0,1% avanasoHa n3amepeHuit (kpome mogenen 117, 124) 0,1
<+ 0,25% punana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0
BepxHuin npegen usMepeHust 1 eguHULIbI 3MepeHns (apyroe ykasatb)
6klMa| 6kMa
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25 kMa | 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100xMa
160 kMa | 160kMa
250 klMa | 250xMa
0,4 MMa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6Mra
1,0 MNa | 1,0MNa
1,6 MNa | 1,6MMNa
2,5 MMa | 2,5MMMa
4,0MNa| 4MMa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMNa
16 MMa | 16MMNa
25 MNa | 25Mrla
40 MMa | 40MNa
60 MMNa | 60Mra
100 MMa | 100MMa
160 MMMa | 160Mla
240 MMa | 240MMMa
[lnana3oH KOMNeHcauuy TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50°C| 0050
-10...+70°C| 1070
-40...+80°C| 4080
Bo3moxeH BbIGOp Apyroro AuanasoHa | ykasaTtb
XapakTepucTuka BbIXOLHOTO curHana
BospacTatowas (6a3oBas, No yMonyaHuto) T+
Y6biBatowas (onuus) -
MexaHun4yeckoe NpUCoefMHEHNE K UCTOYHWKY AaBMEHNS
Cm. Tabnuuy MI Huxke koaa 3akasa ([Mpumep: 6azoBoe ucnonHeHune - M20x1,5) | M1
MaTtepuan ynnotHeHus
NBR (6a3oBbit BapmaHT) | NBR
FKM| FKM
SnekTpuyeckoe npucoeaunHeHne (cMm. Tabnuuy 3l HUXKe cxeMbl YCOBHOTO 0603Ha4YeHNs AaTyvka npu 3akase)
DIN43650C (4-koHT.) (6azoBoe ucnonHeHune) KC
DIN43650A (4-koHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbI BbiBOA IP65 ¢ ykazaHvweM AnvHbl B MeTpax(onuusi) [ 65
kabenbHbI BbIBOA IP68 ¢ ykazaHMeM AnNvHbI B MeTpax(onuust) 68
Hanuuue roc. noBepku
m

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH-AW-001MRS-120-YX/13.1-IP65-0,5-1,6MMa-RS-1070-M1-NBR-KC

KOPYH[I-OW-001MRS  JATYMK M3BBITOYHOrO OABIEHUSA C BbIXOOOM RS-485 CT3HIIN




KOPYHA-AU-001MRS

OATYUK MU3BbITOYHOIO OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Koa YepTex pe3bboBoro Koa YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeanHeHns
M20x1,5 M1 /B M20x1,5 M2 ‘ ‘ o
o <
‘ ‘ S - M20x1,5 o1
G1/2" G2 T G1/2" G5 E—
m. ‘ M20x1,5
M20xL,5 G OponmansHas
G1/2" - )POHMarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl = & K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —_—
‘ ‘ G 1/4
G 12" M14x1,9) K 1/2"
e | v\ (L) D
M12x1 M4 1] = .
= M12x1,5 V] 2 K1/4" K2 )
M12x1,5 M5
G 14 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) b K 1/4"
M12x1
MlOil
M14x1,5 M6 ; M12x1,5 M9 m(
™ -
Gl/4 G4 ;{ = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 1/4
M14x1,5 | . |7/16"- 20 UNF
Mi2x7,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Ta6nuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
j )
™
PC4-TB PC — DIN43650C KC — DIN43650A KA
@ N
KabenbHblit } KabenbHbIi |
BbiBOA IP65 nes BbiBO |IP68 nes
(kpacHsii) {ouHuG) (kpacHeill  fouHud)
s ~g
3 ) 3

(wanmeid)  (3enéHbId)

(wEnmeid) (3eneHsid)

KOPYHO-OW-001MRS OATYMK WM3BbLITOYHOIO OABNEHWA C BbIXOLOM RS-485

CT3HIIN




KOPYHO-OAN-001MRS OATYNK U3BbITOYHOITO OJABNEHUS C BbIXOAOM RS-485
TABAPUTLI

24

228

96

46

S27

G1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoit Ban A.27, ¢tp.4, 0. 100 Ten./dakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.u CTOHIA




